

Mezőbádon disznótoros fesztivál tartatott

Hagyományteremtő rendezvény



Kicsinek bizonyult a polgármesteri hivatal udvara

Fotó: Vajda György

Szombaton reggel korán sertésröfögéstől volt hangos Mezőbádon községközpontja, ugyanis a polgármesteri hivatal udvarán levő közösségi téren első alkalommal szervezett disznótoros fesztivált a Pro Band Egyesület, a mezőbádoni RMDSZ-kerület és a Székely Gazdaszervezetek Egyesülete, azzal a szándékkal, hogy közösségteremtő rendezvényt hozítsanak meg a vidéken. A szomorkás időjárás ellenére sikerült jó hangulatot teremteni a község háza szomszédságában.

Az ötletadók, Bartha Mihály és Sikó László, a Székely Gazdaszervezetek Szervezetének falugazdászai nem titkolták, hogy a más településeken megtartott hasonló rendezvényeken tapasztaltak alapján ötleteltek, amikor kitalálták, hogy felelevenítik a téli hagyományos ünnepkör egyik szokását: a sertésröfögést, a hozzá tartozó gasztronómiai kínálattal, szokásokkal. Az első rendezvénynek nem is választhattak jobb helyszínt, mint Mezőbádon, ahol, mint ismeretes, nagyüzemi sertésenyésztő farm létezik, és a mai napig hagyomány a háztáji sertéstartás. Azt is leszögezték, hogy vándorrendezvény lesz, ugyanis már a csapattoborzáskor a jelentkezők kijelentették, hogy szívesen látják vendégül a rendezvényt.

(Folytatás a 3. oldalon)

A fődj: könnyített felvételi

A Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem idén is meghirdette a sajtófotó-pályázatát, ahova 3-6 képből álló sorozatokkal lehet jelentkezni, amelyek egy történetet mesélnek el.

2.

Szoboszlai Dominik nyerte a Magyar Aranylabdát

A Magyar Aranylabda kategóriában csak magyar játékosra lehetett szavazni, függetlenül attól, hogy az illető a hazai bajnokságban vagy külföldön játszik.

4.

Ismét csak szorosabb játszmákra futotta

Papírforma vereséget szenvedett a CSU Medicina női röplabdacsapata a bajnoki címvédő Balázsfalvi Alba Volei otthonában. Szép lassan megszokhatjuk, hogy a marosvásárhelyi csapat egy-egy szorosabb játszmára kényszeríti a sokkal jobban jegyzett ellenfeleit, azonban a célba érés előtt menetrendszerűen elbotlik.

6.

Közelebb a gazdákhöz

Két új irodát nyitott a napokban a Székely Gazdaszervezetek Egyesülete (SZGE) Maros megyében. Ezentúl három területi irodában tudják fogadni, segíteni a gazdákat.

7.

Vajda György



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Verespataki arany számla

Benedek István

Benyújtják a napokban a számlát a verespataki aranybánya tervének bedőléséért, és a jelek szerint a haza mintegy kétmilliárd dolláros kártérítést kell majd fizessen a hoppon maradt kanadai bányavállalatnak. Az ügy annyira komoly, hogy a napokban a kormány is tárgyalt róla. A kormányfő kijelentette, mindent megtesz azért, hogy az ügy részleteit és a felelősök kilétét a nyilvánosság elé tárja. Am jöcskán lehet kételkedni benne, mert már ebben a vonatkozó nyilatkozatában elkezdett terelni.

A verespataki bányaprojekt még a múlt évezred végén indult, és végül 2015 nyarán dobták be a törülközőt a kanadaiak, és terelték jogi útra az ügyet, a Világbank alá tartozó beruházási viták rendezésének nemzetközi központja választott bírósága (ICSID) elé. Az addigi években a kormányrúd közelében megforduló összes politikai alakulatnak van valamilyen köze az üzlethez, de a dolgok igazán a Boc- és a Ponta-kabinetek idején indultak be, ekkoriban adták ki azokat az engedélyeket, melyeknek később egész sorát érvénytelenítették a hazai bíróságok a projekttel szembehelyezkedő civil szféra által indított perek során. És mit tesz a véletlen, az előbb említett szocdem exkormányfő – akinek a mandátuma alatt végül befuccsolt az üzlet a civilek és a közvélemény nyomására, de az ellenkezőknek az utólagos bírósági ítéletek fényében jogos tiltakozása ellenére beigérette a kanadaiaknak a boltot – a mostani kormányfőnek a tiszteletbeli tanácsadója. Véltetően ő súgta a gazdinak, hogy a kormányon az annak idején őt követő technokrata,

(Folytatás a 2. oldalon)

FEBRUÁR

5., hétfő

A Nap kel
7 óra 42 perckor,
lenyugszik
17 óra 32 perckor.
Az év 36. napja,
hátravan 330 nap.

Isten éltesse!

Ma **ÁGOTA** és **INGRID**,
holnap **DOROTTYA** és
DÓRA napja.

IDŐJÁRÁS

Záporok

Hőmérséklet:
max. 10 °C
min. 2 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	16, 2, 30, 15, 19 + 18	NOROC PLUS: 5 2 8 2 7 8
LOTO 40	1, 28, 37, 39, 3, 29	SUPER NOROC: 6 6 1 4 0 1
LOTO 49	28, 7, 2, 5, 11, 20	NOROC: 7 7 5 3 9 5 7

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Nyolcadikosok próba-képességvizsgálója

Hétfőtől – február 5-6-7-én – zajlik a nyolcadik osztályosok számára megszervezett próba-képességvizsga. Az oktatási minisztérium rendeletének megfelelően hétfőn román nyelvből, kedden matematikából, szerdán anyanyelvből zajlik a tudásfelmérés, az eredményeket pedig február 23-án közlik. A vizsgatételeket előre kinyomtatott munkalapon két óra alatt kell kidolgozzák a diákok, a javítás az erre a célra létrehozott digitalizált platformon történik. A diákok jelenlétében a felügyelő tanárok beszkennek a dolgozatot, feltöltik a rendszerbe, majd onnan küldik javításra két, egymástól független javító tanárnak, akik már korábban regisztráltak. Az eredmények nem lesznek nyilvánosak, az első vizsgán kapott névre szóló kód alapján azonosíthatók a tanulók eredményei. A kapott jegyeket a diák külön kérésére a naplóba is be lehet vezetni. Az érettségi próba-képességvizsgákra március 4–7. között kerül sor.

Lomtalanítás Marosvásárhelyen

Marosvásárhelyen február 5-én kezdődik a lomtalanítás. Az eldobandó tárgyakat főleg hamarabb kidobni, mert elszállításukat csak ekkor kezdik el. A polgármesteri hivatal felhívja a figyelmet, hogy a helyi rendőrség ellenőrzi a helyszíneket, és bírságot. A lomtalanítás során régi bútorokat, matracokat, képereteket, állatkezeceket, játékokat, ajtókat, ablakokat, tükröket, szőnyeget és ablakrácsokat gyűjtenek össze. Az elektronikai hulladékot (például tévékészülékeket) vagy a háztartási gépeket ez alkalommal nem szabad kihelyezni, ezeket más akciók keretében gyűjtik össze. A konténerek kihelyezésének időpontjáról időben tájékoztatják a lakosságot.

Educatio-kupa – pedagógusok teremfoci-bajnoksága

A Romániai Magyar Pedagógusok Szövetségének országos elnöksége idén is meghirdette az Educatio-kupáért kiírt országos teremfoci-bajnokságot, amelyen kizárólag pedagógusok léphetnek pályára, régiókénti megjelölt csapat számmal. Jelentkezni február 9-ig lehet az educatio@rmpsz.ro e-mail-címen a kitöltött Csapatjelentkezési lap elküldésével (amelyet az RMPSZ honlapjáról lehet letölteni).

Hahota-kabaré

A marosvásárhelyi Hahota színtársulat február 9-én, pénteken, 10-én, szombaton és 11-én, vasárnap este 7 órától újra a Maros Művészegyüttes kövesdombi székházában viszi színre nagy sikerű zenés szilveszteri kabaré-előadását, melynek címe: És akkor mi van? Fellépnek: Puskás Győző, Gönczy Katalin, Cseke Péter, Halmágyi Éva, Szőlősi P. Szilárd és Kelemen Barna. Énekel Jakab Bodoni Ildikó. Rendező Kovács Levente. Jegyek elővételben a Kultúrpalota (hétfőtől) péntekig 10–13, kedden és csütörtökön 17–19 óra között) és a Maros Művészegyüttes jegypénztárában (hétköznap 10–13 és 17–19 óra között, hétfőn 17–19 óra között) kaphatók. Az évad teljes műsorrendje megtekinthető a www.hahota.ro weboldalon.

Hírszerkesztő: Szer Pálósy Piroksa

Lehet jelentkezni a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem sajtófotó-pályázatára

A fődíj: könnyített felvételi

Nagy-Bodó Szilárd

A Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem idén is meghirdette a sajtófotó-pályázatát, ahova 3-6 képből álló sorozatokkal lehet jelentkezni, amelyek egy történetet mesélnek el. A jelentkezési határidő március 24-e. A képeket lehet telefonnal is készíteni, olyan sorozatokat is be lehet küldeni, amelyek korábban, még a pályázat meghirdetése előtt készültek. Az egyetem szakbizottsága, amely a zsűrizést fogja végezni, jobban kedveli, ha célzottan a pályázatra készült az adott képsorozat, árulta el *Jakab Tibor* fotóművész, a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem oktatója. Hozzátette, szem előtt kell tartani, hogy sajtófotóról beszélünk, olyan alkotásról, amely egy történetet mesél el valóságosan, ezért kizárással jár, ha valaki módosított képeket küld be.

Elsősorban 11-12. osztályos tanulók jelentkezését várják, valamint olyan személyeket, akik felvételizni szeretnének az egyetem audiovizuális kommunikáció, forgatókönyv- és reklámírás, média szakára. Ez azért is fontos, mert a legjobb pályázó könnyített felvételiben részesül a szakra való jelentkezéskor. Van viszont egy másik nyeresemény is: kiderülhet valakiről, hogy tehetséges, visszaigazolást kap, hogy jó képeket készít, és érdemes elindulnia ezen az úton, emelte ki dr. *Jakab Tibor*, hozzátéve, hogy a pályázat által a résztvevők jobb betekintést nyerhetnek a fényképezés világába, és megjöhet a kedvük, hogy a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem képzését válasszák.



A sajtófotó-pályázat plakátja

Forrás: a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem Facebook-oldala

A zsűrizés alkalmával a legmeghatározóbb szempont az lesz, hogy a képek mennyire tudnak bemutatni egy történetet, mennyire van történetmesélési hatásuk, árulta el a fotóművész. A legjobb pályamunkákból április 12-én kiállítás szerveznek az egyetem éves médiatudományi konferenciáján. Az elmúlt évek pályázatain voltak olyan képek, amelyek egy eseményt mutattak be, például egy koncertet a nézők vagy az előadók szemszögéből, de népszokásokat is, mint például a farsangi multság, mondta dr. *Jakab Tibor*.

A pályamunkák esetében nem lesz

meghatározó szempont, hogy milyen felszereléssel vagy technikával készültek, lehet analóg képeket is készíteni. Viszont az elkészült munkákat digitálisan kell elküldeni március 24-ig a jakabtibor@hotmail.com és a kos.anna@yahoo.com e-mail-címekre. A fényképek mellé a leírást is kell csatolni, illetve azt is bele lehet foglalni, hogy milyen esemény alkalmával készültek. Az e-mailben a pályázó fel kell tüntesse a nevét, hogy hányadik osztályba jár (amennyiben iskolás), illetve az elérhetőségeit (e-mail-cím, telefonszám), hogy fel lehessen venni vele a kapcsolatot.

RENDEZVÉNYEK

Felragyog neked a Krisztus!

Az Ébresztő téli sorozatának utolsó részét *Felragyog neked a Krisztus!* címmel Marosvásárhelyen, a Mihai Eminescu Ifjúsági Házban tartják meg február 10-én 9.30 órakor. Az igei üzenetet Szénelgető István plébános tolmácsolja. Részt vesz a Fialalok Krisztusért közösség dicsőítő csapata, továbbá Liszkai Áron, aki Istennel kapcsolatos tapasztalatait osztja meg a hallgatósággal. A rendezvény 13.30 órakor ér véget, gyerekléte is lesz.

Ady és Adél a Spectrum Színházban

Február 14-én, szerdán este 7 órától a marosvásárhelyi Spectrum Színház Tatár Rózsa kortárs író Ady és

Adél című monodrámáját tűzte műsorra. A dráma a magányos és boldogtalan Léda hattyúdala. Léda szerepében a marosvásárhelyi színházi élet nagyasszonya, Farkas Ibolya Poór Lily-díjas színművész látható. A darabot Török Viola rendezte.

Hejehuja vigalom – a Maros Művészegyüttes farsangi előadása

Az új esztendő legmókásabb időszakában, farsangban a játékot és vidámságot, a fonók hangulatát, a meséket, az alakoskodást, tréfálkozást idézi fel a Maros Művészegyüttes, és búcsúztatja a telet. A humoros, fergetes műsorban az autentikus néptáncokat a farsangi népszokásokkal, hagyományokkal ötvözik. Tánckarvezetők: Kovács Szabolcs-Zoltán és Kásler Magda. Zenekarvezető Moldován-Horváth István. A Hejehuja vigalom című előadásra február 12-én 19 órakor kerül sor az együttes előadótermében. Előzetes helyfoglalás a 0757-059-594-es telefonszámon.

Aktuális

Verespataki arany számla

(Folytatás az 1. oldalról)

azóta már progresszív utódra meg azokra kell mutogatni, akik az egész cirkuszt csinálták. Mert hogy milyen jó ötlet lett volna egy ciántó az ország közepére.

Szóval a kormányfőnek nem kellene messze mennie a tisztázáshoz. De még egyszerűbb a dolog, kutakodni sem igazán kell. Az ICSID standard eljárása szerint, ha egy ügy érintett felei azt mondanak, a bíróság az

adott ügy egész anyagát, az ítéletét és annak indoklását teljes egészében nyilvánosságra hozza, de ha az érintettek ezt nem kérik kifejezetten, akkor mindennek az iratanyagnak csak a kivonatait közlik. Jó kérdés, hogy az eddig elhangzottak szerint február 10-én várható ítélet-hirdetésig a haza képviselői kéri-e a bíróságtól a teljes anyag nyilvánosságra hozását. Nagy reményt ne fűzzünk ehhez, mert civil hírforrások szerint a perben a tavaly nyáron a milliárdos kártérítési igénytel szembeálló országot képviselő jogászok a másik fél képviselőivel egyet-értésben akadályozták meg a civileket egy szakértői jelentésnek a bíróság elé tárásában. Ha ez igaz, akkor az üzlet ugyanúgy működhet, mint ha beindult volna a bánya-projekt, csak a haszon és a jutalék nem az értékesített aranyból, hanem a költségvetés és az adófizetők zsebéből fizetett kártérítésből érkezik. De legalább ciántó nélkül.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálósy Piroksa, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emília.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasag.ro E-mail: nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Hagyományteremtő rendezvény

(Folytatás az 1. oldalról)

Talán ez is tükrözi az egykori szokást, amikor a hagyományos falusi közösségekben a disznótorra meghívták a szomszédot is, mi több, egymásnak segítettek a sertésfeldolgozásban. Ennek a közös munkának az örömét láthattuk mi is a rendezvényen, hiszen a katonás sorrendben felállított sátrak alatt és mellett a – szabály szerinti, mintegy 10-12 tagú – csapatok tagjai serényen, szakszerűen dolgoztak fel a húst. Nyolc közös csapata nevezett be: Mezőbándról kettő, közülük az egyik az ortodox egyházközségé, és láthatóan jól érezték magukat, új szint hoztak ízvilágukkal a rendezvényre. Aztán ott volt Nagysármás, Mezőmadaras, Mezőpanit, Marosszentanna, Mezősámsond és Mezőbergenye csapata. Mindenki igyekezett szépen feldíszíteni a sátrát, nem hiányoztak a varrottasok, a varrott, szöveges falvédők és sok más, az egykori parasztházak díszei, a konyha és a kamra kellékei. Ízlésesen megterített asztallal fogadták a csapatok a vendégeket finomabbnál finomabb „kínálmányokkal” és természetesen zsiróldó italokkal, a jó pálinka és a bor fokozta a han-

csalódníuk, hiszen kulináris különlegességekben bővelkedett a rendezvény, a szépen sült sertéstől a tokányig, a fánkól a rétesig mindentől lehetett enni.

Az ítések elnöke a Székely konyha és kert mozgalom főszakácsa, *Orbán Ferenc* volt, a zsűriben volt kollégája, *Lőrincz Csaba*, továbbá *dr. Sándor Tibor László*, a bukaresti magyar nagykövetség mezőgazdasági és környezetügyi attaséja, *Iszlai Jenő*, a Romantik vendéglő és borpince tulajdonosa, *Szántó Katalin*, a B.EAT étterem tulajdonosa és *Bíró László*, a Petry Bisztró mesterszakácsa. Az utóbbi lapunknak elmondta, hogy a szervezőkkel úgy döntettek, nem rangsorolják a versenyzőket, hiszen mindenki hozott valami érdekes, új ízt, amelyet külön díjaztak. A főszakács kiemelte, hogy tetten érhető a községek sajátosságai, „furfangos fogásai”. A mezőpanitiaknak volt a leggazdagabb kínálatuk, ezért „a leggazdagabb asztal” díjat kapták. A mezőbergenyeiek különlegessége a túrós és az almás májas hurka volt, ezért elnyerték az eredetiségért járó díjat. A legmeghittebb, autentikus teríték



A legszebb teríték

gulatot. Ezt élő zene egészítette ki, a munka mellett volt idő és kedv dalolni is.

Sikó László főszervező elmondta, a meghívót a környékbeli polgármesteri hivataloknak küldték ki, akiket felkérték arra, hogy jelöljék ki a településüket képviselő, legtöbb tizenkét tagot számláló csapatot. Vigyáztak arra, hogy a kültéri sertésvágás, húsfeldolgozás közegészségügyi szabályait betartsák, hiszen engedélyeztetni kellett mind a helyszínt, mind a standokat, így szigorú követelményekhez kötötték a részvételt. Azok a csapatok, amelyeknek tagjai garantálták, hogy megfelelnek az elvárásoknak, benevezhettek. A zsűri az ilyenkor készítenő ételeket, elsősorban a hagyományos ízesítésű kolbászt, vérest, májast, tepertőt, illetve a torokpecsenyét bírálta el, és kihívásnak szánták a szervezők, hogy valamilyen különlegességgel, újdonsággal rukkoljanak elő a csapatok. Nem kellett

a marosszentannaiaké volt, ezek között több értékes, egyedinek számító konyhai kelléket is bemutatnak, amelyek híven tükrözték az egykori mezőszéki magyar konyha hangulatát, s készítményeikkel az ízvilágát is. Ezzel kiérdemelték a „konyhai örökség” díjat. Kiemelkedően szép volt a nagysármási teríték is, ahol a legkeresettebb a „disznóságok” mellett a hagyományos rétes volt. A zsűri itt kóstolta meg a legízletesebb vérest, ezért a csapat átvehette a „legízletesebb hurka” díjat. A mezőmadarasiak kiváló összhangban dolgoztak, és a jó ízek mellé „szolgáltatták” a jó hangulatot is. Az ítések ezt díjazták a „serény csapat” elismeréssel. A mezőszámsondiak pedig a tepertővel hódították meg a zsűrit, így megkapták a „legjobb tepertő” díjat. A mezőbándi házigazdák kitettek magukért, volt ott minden, ami szem-szájnak ingere, s igazi vendéglátóként nekik volt a



A legszorgosabb csapat



Mindenkinek elhúzták a nótáját

Fotók: Vajda György

legízletesebb „toroktisztító szerük”. Az ortodox egyház csapatának különlegessége az volt, hogy a sertést a felbontástól a feldolgozásig a magyaroktól eltérően végezték, specialitásuk a bálmos és a hagymával fűszerezett tepertő volt. Az ételek elkészítési módja is érdekes volt, ami igazi szint vitt be a rendezvény szakmai részébe. Mindkét csapatot a „hagyományteremtő házigazda” díjban részesítették.

A szervezők gondoskodtak arról, hogy a helyszínen levő vásárra is kizárólag helyi termékeket felvonultató feldolgozók, készítőket jelentkezzenek. Itt is az alkalomnak megfelelően a sütőipari termékektől a mézen, ételízesítőkön át a pálinkáig és a kézműves ruha-kiegészítőig mindentől lehetett válogatni.

Külön érdekessége volt az eseménynek a drónbemutató, ahol a korszerű mezőgazdasági kiegészítő eszköz lehetőségeit ismertette a forgalmazó cég, a jelenlevők megismerkedhettek a 3D-s képsorrozgatóval is. A Székely Gazdaszervezetek Egyesülete pedig az idénynek megfelelő szakmai előadást tartott. *Szabó*

Loránd a fametszésről, -ápolásról érkezett. A jelen levő szakemberek a sertésnyészésről tartottak kerekasztal-beszélgetést, ahol a szakág buktatóit, lehetőségeit is elemezték. Az SZGE sertésnyésző osztályának a három megyében mintegy 40 tagja van, közülük is eljöttek néhányan a rendezvényre, amelyet többek között megtisztelt jelenlétével Sándor Tibor László, Magyarország bukaresti nagykövetségének gazdasági, mezőgazdasági attaséja mellett Vince Lóránt, az RMDSZ EP-képviselője, Kolcsár Károly parlamenti képviselő, a benevezett és a környékbeli települések előljárói, több szakintézmény (APIA, Közegészségügyi Igazgatóság, Mezőgazdasági Igazgatóság) vezetője, falugazdászok, így az érdeklődők a helyszínen is tájékozódhattak az őket érintő kérdésekről.

Jövőre a házigazda Nagysármás lesz, az érdeklődésről ítéve sokkal több csapat fog benevezni, így a szervezők szerint nagy az esély arra, hogy igazi fesztivállá nője ki magát a rendezvény, amely talán a megye turisztikai kínálatában is helyet kap.



A rendezvény „kabalája”



Hozzáértő kezek készítik a kolbászt



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1309.

Szoboszlai Dominik nyerte a Magyar Aranylabdát

A Liverpool és a magyar válogatott labdarúgója, Szoboszlai Dominik érdemelte ki a Magyar Aranylabda díjat a 2023-as teljesítményéért.

A 23 éves futballista az NB I gólkirályát, a nyáron a Pakstól a Ferencvároshoz igazolt Varga Barnabást előzte meg a voksoláson, harmadikként pedig a Freiburgban futballozó Sallai Roland zárt.

A Magyar Aranylabda kategóriában csak magyar játékosra lehetett szavazni, függetlenül attól, hogy az illető a hazai bajnokságban vagy külföldön játszik. Szoboszlai – aki tavaly még az RB Lipcse játékosaként Német Kupát nyert úgy, hogy a döntőben gólt szerzett – 2020 és 2022 után harmadszor végzett az élen. A díjat menedzsere, Esterházy Mátyás vette át.

A legjobb NB I-es játékos versengés első három helyezettje egyaránt magyar válogatott labdarúgó lett: Varga Barnabás mögött ferencvárosi csapattársa, a kapusok között első helyezett Dibusz Dénes végzett másodikként, míg a harmadik a kecskeméti Horváth Krisztofer lett.

A legjobb edzőnek Marco Rossi szövetségi kapitányt választották meg, az immár magyar állampolgársággal rendelkező szakvezető a Kecskemétet irányító, tavaly győztes Szabó Istvánt előzte meg. Utóbbi mögött a Paks vezetőedzője, Bognár György zárt, akivel a zöld-fehérek őszi bajnokok lettek. A legjobb sportvezetőnek pedig Hajnal Tamást, a Kon-



Szoboszlai Dominik A 2023-as év magyar férfi sportolója címet is megszerezte. Fotó: MTI/Hegeudus Róbert

ferencialiga kieséses szakaszába jutott Ferencváros sportigazgatóját választották.

A magyar futballért dolgozó külföldi szakemberek között ismét Srdjan Blagojevic, a bajnoki bronzérmes Debreceni VSC vezetőedzője végzett az élen két szerb honfitársa, az újpesti Nebojsa Vignjevic és a ferencvárosi Dejan Stankovic előtt.

A Magyar Aranylabda díjat az nbl.hu alapítója és örökös főszerkesztője, a 2012-ben elhunyt Imre Mátyás 1998-ban hívta életre, vagyis az ideje volt a 26. alkalom.

A 2023-as díjazottak

* Magyar Aranylabda díj: 1. Szoboszlai Dominik (RB Lipcse/Liverpool), 2. Varga Barnabás (Paksi FC/Ferencvárosi TC), 3. Sallai Roland (Freiburg).

Legjobb NB I-es játékos: 1. Varga Barnabás, 2. Dibusz Dénes (Ferencvárosi TC), 3. Horváth Krisztofer (Kecskeméti TE);

* legjobb magyar kapus: 1. Dibusz Dénes, 2. Demjén Patrik (MTK Budapest), 3. Szappanos Péter (Budapest Honvéd/Paksi FC);

* legjobb magyar edző: 1. Marco Rossi (magyar válogatott), 2. Szabó István (Kecskeméti TE), 3. Bognár György (Paksi FC);

* legjobb, magyar labdarúgásért dolgozó külföldi edző: 1. Srdjan Blagojevic (Debreceni VSC), 2. Nebojsa Vignjevic (Újpest FC), 3. Dejan Stankovic (Ferencvárosi TC);

* legjobb magyar sportvezető: 1. Hajnal Tamás (Ferencvárosi TC), 2. Csányi Sándor (MLSZ), 2. Tóth Ákos (Kecskeméti TE).

A Magyar Aranylabda győztesei

1998: Király Gábor (Hertha BSC)
1999: Király Gábor (Hertha BSC)
2000: Király Gábor (Hertha BSC)
2001: Király Gábor (Hertha BSC)
2002: Lisztes Krisztián (Werder Bremen)
2003: Szabics Imre (VfB Stuttgart)
2004: Gera Zoltán (West Bromwich Albion)
2005: Gera Zoltán (West Bromwich Albion)
2006: Dárdai Pál (Hertha BSC)
2007: Hajnal Tamás (Karlsruhe)
2008: Hajnal Tamás (Borussia Dortmund)
2009: Juhász Roland (RSC Anderlecht)
2010: Dzsudzsák Balázs (PSV Eindhoven)
2011: Juhász Roland (RSC Anderlecht)
2012: Szalai Ádám (1. FSV Mainz)
2013: Huszti Szabolcs (Hannover 96)
2014: Dzsudzsák Balázs (Dinamo Moszkva)
2015: Király Gábor (Szombathelyi Haladás)
2016: Nagy Ádám (Bologna)
2017: Nikolics Nemanja (Chicago Fire)
2018: Gulácsi Péter (RB Leipzig)
2019: Gulácsi Péter (RB Leipzig)
2020: Szoboszlai Dominik (Salzburg)
2021: Schäfer András (DAC)
2022: Szoboszlai Dominik (RB Lipcse)
2023: Szoboszlai Dominik (RB Lipcse/Liverpool)

Négygólos döntetlen a debreceni keleti rangadón

A Debrecen hazai pályán kétfőlényből felállva 2-2-es döntetlent ért el a vendég Diósgyőr ellen a magyar labdarúgó NB I 18. fordulójának szombat kora esti mérkőzésén.

A hazaiak kezdtek jobban a mérkőzést, irányították a játékot, és labdavesztés után agresszíven visszatámadtak. A féldíó nagy részében komoly fölényben voltak Dzsudzsák Balázssal, lehetőségeiket azonban nem tudták góllá váltani. A három napja edzőváltáson átesett vendégek pedig az utolsó tíz percre találtak magukra, ami elég volt számukra egy-két komolyabb helyzet kialakításához, de kapuba találni ők sem tudtak.

A fordulás után debreceni rohamokra lehetett számítani, ám még öt perc sem telt el, amikor a DVTK vezetést szerzett, miután Megyeri rossz előrelépését követően Bényei 16 méterről a kapuba löött. A meccs megelégnült, a debreceniek pedig azonnal egyenlíthettek volna, de Bárány lemaradt Szécsi centerezéséről, aztán néhány perc múlva a hazai kapus ismét ellenfélhez rúgta a labdát, amiből újabb gólt kapott csapata Jurek hatméteres fejesé révén.

A házigazdák jól reagáltak a nehéz szituációra, támadásban maradtak, és Dzsudzsák egy 22 méteres szabadrúgásnál gyönyörűen lőtt a jobb felső sarokba a féldíó közepén.

A folytatásban kapkodóvá vált a DVSC játéka, a vendégek könnyedén őrizték előnyüket, sőt, számos veszélyes kontrát vezettek, még azt követően is, hogy emberhátrányba kerültek Szatmári vitatható piros lapja után. A védő egy mozdulatát hátraütésként értékelte a játékevezető. A hajrában aztán a fá-

radó diósgyőri védők egyre többször maradtak le a hazai beadásokról, és néhány kihasználatlanul maradt hatalmas helyzet után a 89. percben Kusnyír egyenlített, így megosztottak a pontokon a csapatok.

A döntetlennel a DVSC már négy meccse nyeretlen a bajnokságban, az új tréner, Simon Miklós által irányított Diósgyőrt viszont így is sikerült – egy ponttal – maga mögött tartania a tabellán, melyen a hatodik.

Eredményjelző

* NB I, 18. forduló: Zalaegerszegi TE FC – Fehérvár FC 3-1, Kisvárdai Master Good – Ferencvárosi TC 1-3, Debreceni VSC – Diósgyőri VTK 2-2, MTK Budapest – Újpest FC 3-0.

* NB II, 19. forduló: HR-Rent Kozármisleny – Budapest Honvéd 1-2. Az élcsoport: 1. Nyíregyháza 43 pont/18 mérkőzés, 2. ETO FC Győr 38/17, 3. Szeged-Csanád Grosics Akadémia 33/18.

Jegyzőkönyv

NB I, 18. forduló: Debreceni VSC – Diósgyőri VTK 2-2 (0-0).

Debrecen, 5841 néző, vezette: Bogár.

Gólszerzők: Dzsudzsák (62.), Kusnyír (89.), illetve Bényei (50.), Jurek (57.).

Sárga lap: Romancsuk (70., a kispadon), Úlfarsson (79.), illetve Szatmári (61., 77.).

Piros lap: Szatmári (77.).

DVSC: Megyeri – Kusnyír, Dreskovic, Pellumbi, Ferenczi – Szuhodovszki (63. Loncar, Manrique (79. Lagator) – Szécsi (63. Úlfarsson), Dzsudzsák, Oliveira Joao (63. Kiziridis) – Bárány.

DVTK: Ogyincov – Gera, Lund, Szatmári, Bokros (88. Stephen) – Bényei (79. Popadiuc), Holdampf, Vallejo – Jurek (64. Pernambuco), Edomwonyi (64. Acolatse), Vancas (79. Kampecisz).

Wingo, Maiga és Kodro bekerült az FTC konferencialiga keretébe

A Ferencváros labdarúgócsapata az Európa-konferencialiga tavaszi folytatására mindhárom cserelehetőségét kihasználta a keretében.

A klub honlapjának pénteki beszámolója szerint az amerikai védő, Henry Wingo mellett két frissen igazolt játékos, az elefántcsontparti középpályás, Habib Maiga és a bosnyák csatár, Kenan Kodro került be Anderson Esiti, Owusu Kwabena és Adama Traoré helyére. „Utóbbi a sérülése miatt hosszabb távon nem állhat rendelkezésre, illetve a távozása után Sigér Dávid (lásd a következő oldalon közölt cikkünk – a szerk.) is lekerült a listáról” – magyarázta Hajnal Tamás sportigazgató.

A magyar bajnok a görög Olimpiakossal találkozik a nyolcaddöntőbe jutásért. Az első felvonást február 15-én Pireuszban rendezik, a visszavágót egy héttel később a Groupama Arénában játsszák.

A tabella

1. Ferencváros	18	11	3	4	45-20	36
2. Paks	17	10	4	3	32-21	34
3. Fehérvár FC	18	9	3	6	37-27	30
4. MTK	18	8	4	6	24-28	28
5. Puskás AFC	17	7	7	3	27-20	28
6. Debrecen	18	7	5	6	27-24	26
7. Diósgyőr	18	7	4	7	28-30	25
8. Kecskemét	17	6	3	8	25-29	21
9. Újpest	18	6	3	9	24-38	21
10. ZTE	18	5	3	10	24-37	18
11. Mezőkövesd	17	4	3	10	17-26	15
12. Kisvárdai	18	4	2	12	20-30	14

A hosszabbításban szerzett győztes gólt a CFR

A hosszabbításban szerzett góllal nyert a Kolozsvári CFR 1907 a labdarúgó Szuperliga 24. fordulójában, szombaton, a Petrolul 52 Ploiesti otthonában. A házigazdák a 23. percben Irobiso révén vezetést szereztek, az erdélyi együttes szünet után fordított. Kader Keita az 51. percben egyenlített, míg Ciprian Deac a harmadik hosszabbításpercben lőtte be a győzelmet jelentő találatot.

Szuperliga, 24. forduló: Botosáni FC – Jászvásári CSM Politehnica 2-1, FC Universitatea 1948 Craiova – Bukaresti Dinamo 1948 2-1, Petrolul 52 Ploiesti – Kolozsvári CFR 1907 1-2, Bukaresti Rapid 1923 – Galaci Suporter Club Oțelul 2-1. Az élcsoport: 1. FCSB 50 pont/23 mérkőzés, 2. CFR 1907 42/24, 3. Rapid 1923 42/24.



A Diósgyőri VTK első gólja

Fotó: MTI/Czeglédi Zsolt

Nagy Ádám: Az álomom, hogy egyszer visszatérjek a Serie A-ba

Nagy Ádám célja és álma az, hogy egyszer újra az olasz élvonalban futballozhasson, ezért is maradt Olaszországban belül.

A korábban a Bolognát erősítő, szerdán a Pisától az ugyancsak másodosztályú Speziához kölcsönbe került 28 esztendőes középpályás az M1 televízióban felidézte: a december végi két mérkőzés utáni pihenőt követően a vezetőedző még azt mondta, számol vele, úgy is volt, hogy marad a klubnál, tíz napja viszont megváltozott a helyzet. Voltak más lehetőségei, a többi között a holland élvonalból, a tengerentúlról, a Közel-Keletről és a magyar válogatott korábbi szövetségi kapitánya, a német Bernd Storck vezette Seps OSK együttesétől is volt megkeresése. „Szerettem volna az Európa-bajnokságig Olaszországban maradni: nem titkolt vágyam egyszer a Serie A-ba visszatérni, azt

érezem, hogy ezt a Serie B-ből tudom a legkönnyebben elérni” – magyarázta.

Mint mondta, nagy megkönnyebülés volt számára, hogy viszonylag gyorsan eldőlt a sorsa, és egy olyan csapathoz igazolt, amely nemrégiben megjárta az élvonalat – az elmúlt idény végén esett ki –, így struktúrában minden adott, nagyon jó lehetőségek szolgálgják a felkészülést. Noha most nagy nehézségekkel találta magát szemben, és gödörben van a csapat – pillanatnyilag utolsó előtti a húszcsapatos másodosztályban –, a legmeggyőzőbb érv Nagy számára az volt, hogy a kispadon az a Luca D’Angelo ül, akivel Pisában már dolgozott együtt.

„Ez alatt a két-három nap alatt már éreztem, hogy abszolút profi a közeg, minden adott arra, hogy a csapat visszajusson az első osztályba. Nekem ez egy nagy lehető-

ség, hogy D’Angelóval dolgozhatok együtt – szögezte le Nagy, akinek hosszabbítási opció is szerepel a kontraktusában. – Azt sem zárnam ki, hogy az opció által az Európa-bajnokság után is itt maradjak. De elsődlegesen most az a célom, hogy folyamatosan játéklehetőséghez jussak, jó játékkal segítsem a csapatot, és abszolút felkészülten érkezsek az Európa-bajnokságra.”

Elárulta: egyeztetett Marco Rossi szövetségi kapitánnyal, mivel a váltás azt a célt szolgálta, hogy jó formába lendülhessen a németországi kontinensviadali.

Kitért arra is, hogy egyszer majd szívesen hazigazolna, és örömmel hívná fel magára jó játékkal a Ferencváros figyelmét. „Előtte még szeretnék két-három év olasz első osztályú focit játszani” – fogalmazott.



Fotó: MLSZ

Kezdként mutatkozott be új csapatánál

Nagy Ádám kezdként mutatkozott be új csapatánál, a Speziánál, amely 1-1-es döntetlen játszott hazai pályán a Catanzaróval az olasz labdarúgó másodosztály 23. fordulójában. A Spezia már a 13. percben hátrányba került, de még a szünet előtt egyenlített. A 28 éves, 77-szeres magyar válogatott középpályás – aki szerdán került kölcsönbe a Pisától a Speziához – végigjátszotta a mérkőzést. Együttese a 19., utolsó előtti helyen áll a tabellán, de mindössze három pont választja el a biztos benmaradást érő 15. pozíciótól.

Nego Loic tökéletes állapotba szeretne kerülni az Eb-re

Elégedett a klubjában, a francia labdarúgó-bajnokságban jelenleg 11. helyezett Le Havre-ban nyújtott őszi teljesítményével Nego Loic, de a nyári Európa-bajnokságot szem előtt tartva tavasszal még többet szeretne mutatni, hogy tökéletes állapotba kerüljön.

„Koncentrálnak kell lenned a klubodban, észben kell tartani, hogy a munkád eredménye számítani fog az Eb-t illetően” – hangsúlyozta az M1 televízió nyilatkozója a 33 éves hátvéd.

A magyar válogatott játékos elárulta: folyamatos a kapcsolat a nemzeti együttes stábjával, a szövetségi kapitánnyal és a játékos-társakkal is. Elárulta, hogy Marco Rossi rendszeresen üzen neki egy-egy megnyert mérkőzés után, de biztos benne, hogy így tesz a többi játékosal is, mert ez egy család.

A magyar válogatott az Eb-felkészülés jegyében a török és a koszovói, majd pedig az ír és a máltai együttesrel mérkőzik majd meg az elkövetkező időszakban. „Számunkra nincsenek barátságos mérkőzések, mi minden mérkőzésnek ugyanúgy állunk neki, hogy nyerni szeretnénk” – hangoztatta Nego, aki kiemelte: el kell végezni a munkát, hogy készen álljanak majd az Európa-bajnokságra.

Callum Styles a Sunderlandhez került kölcsönbe

Az idény végéig kölcsönben az angol másodosztályú labdarúgó-bajnokságban szereplő Sunderlandben folytatja pályafutását Callum Styles. A harmadosztályú Barnsley középpályásának megszerzését a Championshipben jelenleg hetedik helyezett klub a honlapján jelentette be. A 23 éves, 18-szoros magyar válogatott játékos januárban vakbélműtéten esett át, de hamarosan bevethető lesz – írja az safc.com oldal. Kölcsönszerződése vételi opciót is tartalmaz.

Yaakobishvili 2028-ig hosszabbított a Gironával

Yaakobishvili Antal 2028-ig meghosszabbította szerződését a Girona labdarúgócsapatával. A spanyol bajnokságban meglepetésre a második helyen álló klub a honlapján emlékeztet rá, hogy a 19 éves magyar védő idén egy kupameccsen mutatkozott be az első csapatban, és azóta már a La Ligában is pályára lépett. Michel Sánchez vezetőedző irányítása alatt eddig 195 percet játszott. A magyar utánpótlás-válogatott Yaakobishvilit „jó felépítésű, erős és gyors” futballistaként jellemzik a klub honlapján.

Sigér Dávid távozott a Ferencvárostól

Sigér Dávid távozott a magyar labdarúgó NB I-ben címvédő Ferencvárostól.

Az FTC honlapja szerint a volt válogatott középpályás kezdeményezte távozását, a klub pedig – „érdemeire tekintettel” – hozzájárult szerződésének felbontásához.

„Erről szól a futball, ez egy nehéz döntés volt. Sigér Dávid mindent megtett a Ferencvárosért, de most egy másik utat választott, ilyen az élet, ez teljesen normális. Az életben minden dolognak van egy eleje és befejezése. Ez egy érzelmes pillanat, de köszönettel tartozom neki, amit értem és a klubért tett. Ez az élet” – nyilatkozott Sigér távozásáról elsőként az M4 Sportnak Dejan Stankovic. Az

FTC szerb vezetőedzője kiemelte, hogy a csapat középpályáján kisebb lett a „merítési lehetőség”.

„Egy-két napja gyorsultak fel az események Sigér Dávid távozását illetően – árulta el Hajnal Tamás, a Ferencváros labdarúgócsapatának sportigazgatója csütörtök este az M4 Sport Átigazolás című műsorában. – Mindig őszinte, nagyon nyitott kapcsolatot ápolunk vele. Már tavaly a szezon vége felé, amikor az opciós jogunkkal éltünk, akkor is voltak benne kérdőjelek, hogy a Fradiban van-e még egy éve, kap-e még esélyt, hogy a sérülése után visszaverekedje magát a csapatba. Ezt mi szeretnénk volna

neki megadni, amivel ő nagyon jól élt is” – emlékeztetett rá, majd hozzátette, hogy Sigér – akit hihetetlenül jó sportembernek nevezett – az ősz vége felé érezte, hogy a helyzete kezd kicsit megváltozni, most pedig, amikor a csapat két edzőtáborban volt, „érezhető, hogy esetleg a tavasz folyamán kevesebb játéklehetőség jut majd neki a pályán”.

„Értékelte a helyzetét, és azzal keresett meg, hogy szeretné, ha másfelé tudna orientálódni, erre szeretne megoldást találni. Megbeszéltek az elnökkel, és úgy voltunk vele, hogy ennek szeretnénk eleget tenni, hogy ezt a lehetőséget megadjuk neki” – folytatta.

Ugyanakkor megemlítette, hogy ha a labdarúgó-pályafutása után olyan ambíciói lesznek, hogy a futballban marad, akkor a kapuk nyitva állnak előtte.

A 33 éves Sigér 2018 júliusában érkezett a zöld-fehér együtteshez, melynek színeiben 145 tétmeccsen szerepelt, s ezeken 15 gólt lőtt és 10 gólpasszt adott.

A futballista a Ferencvárossal öt bajnoki címet, és egyszer Magyar Kupát nyert, szerepelt a Bajnokok Ligája, az Európa-liga és legutóbb a Konferencialiga főtábláján is, és az FTC labdarúgójaként került be a magyar válogatottba, melyben 14 alkalommal lépett pályára.

A Fehérvár FC-nél folytatja?

Az NB1.hu értesülése szerint a Fehérvár FC-hez igazolhat Sigér Dávid. A ZTE elleni bajnoki előtt a fehérvári együttes vezetőedzőjét, Bartosz Grzelakot Sigér esetleges érkezéséről kérdezte az M4 Sport riportere. A tréner kitérő választ adott, hiszen elmondta, nem szeretne olyan játékosról beszélni, akinek jelenleg nincs szerződése a Vidinél.

Mi van még a háttérben?

A Ferencváros sportigazgatója szerint Sigér Dávid váratlan távozását egy újabb fiatal játékos színre lépése is előidézhetette. „Van egy Tóth Alex nevű ifjú labdarúgónk, aki az elmúlt hónapokban nagyon szépen fejlődött a második csapatban. A felkészülést velünk töltötte végig, meggyőzte Dejan Stankovicot arról, hogy érdemes vele még intenzívebben foglalkozni. Alexben látjuk a potenciális utódot, akit magyar, saját nevelésű játékosként aztán majd be tudunk építeni a csapatba” – mondta Hajnal Tamás.

Lapértésülés: mellőzése miatt kérte a szerződésbontást

A Csakfoci információi szerint mellőzése miatt távozhatott a Ferencvárostól Sigér Dávid. A 33 éves futballista a csapat téli, spanyolországi edzőtáborozása során csak néhány perc játéklehetőséget kapott, már ez is jele lehetett annak, hogy a tavaszi szezonban jó eséllyel már nem a zöld-fehéreket erősíti majd. A 2021-es sérülését követő felépülése után Máté Csaba irányítása alatt 2023 nyarán ismét visszaverekedte magát a kezdőcsapatba, jól is ment neki a játék, de Dejan Stankovic érkezésével minden megváltozott, a 33 éves játékos ismét csak a kispadon kapott helyett az őszi szezon utolsó fordulójában.



A budafoki Zsóri Dániel és a ferencvárosi Sigér Dávid az NB I 2020-2021-es idénye 5. fordulójában rendezett Budafoki MTE – Ferencváros (0-3) bajnoki labdarúgó-mérkőzésen, a Budafoki MTE Sporttelepen 2021. január 27-én

Fotó: MTI/Illyés Tibor

BL: A Bukaresti CSM Győrben nyert az ETO KC ellen

A Győr házigazdaként 26-24-re kikapott a Bukaresti CSM-től a női kézilabda Bajnokok Ligája csoportkörének 12. fordulójában, szombaton.

A már biztosan csoportelső és negyedöntős magyar csapat nem kezdett jól, a megszokottnál több volt a rontott lövés, a védekezés pedig nem működött a kellő hatékonysággal. A bukarestiek a 11. percben négy góllal vezettek, majd hét perc alatt 5-0-s sorozatot produkáltak, amelynek végén már 13-6-os előnyben voltak. Remekül védekeztek, és minden győri hibát gyors ellentámadással büntettek. Ulrik Kirkely vezetőedző időkérsének nem volt hatása az eredmény alakulására, a kapucserének viszont igen, mivel Sandra Toft nagyszerűen szállt be a játékba.

A túldalolon Adrian Vasile időkérsége némileg megtörte a románok lendületét, több mint nyolc percig nem találtak be, a szünetben mégis 15-9-re vezettek.

A második féldő elején Grace Zaadi góljaival őrizte előnyét a CSM, a győriek játékából pedig továbbra is hiányoztak az átlövésű gólok. A meccs háromnegyedénél már „csak” négy találat volt az ötszörös BL-győztes házigazdák hátránya, és öt



Grace Zaadi Deuna (k), CSM Bukarest

Fotó: MTI/Krizsán Csaba

perc alatt ezt is megfizették. A románok hiába kértek időt, korábbi magabiztos, pontos, taktikus játékaik szétesett, a magyar bajnoki címvédő viszont lendületbe jött, és egy 5-0-s sorozat végén egyenlített (22-22).

Hiábavalónak bizonyult azonban a nagy felzárkózás, mert az utolsó percek elrontotta az ETO, ekkor ismét a bukarestiek voltak pontosabbak, és mivel egyszer sem voltak hátrányban az egész meccsen, megérdemelten nyertek, második győzelmüket jegyezve a győriek ellen az eddigi 12 találkón.

Öt meccs a kezdés előtt

Közvetette a felkészülési mérkőzések programját a labdarúgó 3. liga tavaszi idényére készülő ACS Marosvásárhely. Az első mérkőzést csak február 14-ére vették tervbe, a 4. ligás Marosvásárhelyi ASA ellen, majd 17-én szintén a negyedosztály egyik élcsapatával, a Marosludasi Mureşullal mérkőznek. Ezt három találkozó követi harmadvonalas csapatokkal, ezek közül csak a Kolozsvári Sănătatea van azonos csoportban, velük 21-én játszanak. Február 24-én a Dévai CSM az ellenfél, míg egy héttel a tavaszi rajt előtt, március 2-án a Székelyudvarhelyi FC van soron. A közlemény szerint minden mérkőzést hazai pályán játszanak, az azonban nem világos, hogy ez melyik pályát jelenti: a vikendtelepi „stadion”, ahol a bajnoki mérkőzéseit is játssza a csapat, vagy (ami sokkal valószínűbb) a Maroszentgyörgyön található műgyepes pályát, amely viszont nem szabályos méretű.

Noha korábban már jelezték, hogy

még várhatóak mozgások a keretben, múlt héten csupán egyetlen távozót jelentettek be: a továbbiakban nem számítanak Alexandru Oprea játékára, akit amúgy eddig sem igen vetett be a szakmai stáb.

Sokkal korábban megkezdte a barátságos mérkőzések sorát a Nyárádtói Unirea 2018, amely már háromszor is pályára lépett, mindannyiszor a malomfalvi műgyepes pályán. A múlt héten a 4. ligás Dicsőszentmártoni A&A Grup ellen 4-0-s sikerrel kezdett, a találkozó gólszerzői: Piper, Ovidiu Horşia, Bodor, illetve egy öngól is esett. Pénteken és szombaton kétszer is megmérkőztek a Szatmárnémeti Olimpia CSM csapatával, amellyel megosztottak a sikeren. A pénteki meccset a vendégek nyerték 1-0-ra, szombaton viszont Nyárádtó győzött hasonló arányban Astafei találatával. A tervek szerint a következő mérkőzést február 10-én játsszák a Gyulafehérvári CSU ellen.

Székes Károly a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától a Marosvásárhelyi TVR Sipszó után című műsorának meghívottja Székes Károly. A marosvásárhelyi női labdarúgás sikerredőjével Szuicher Ervin a hidegvölgyi roma gyerekek focira tanításáról és életre neveléséről beszélget.

Ismét csak szorosabb játszmákra futotta

Bálint Zsombor

Papírforma vereséget szenvedett a CSU Medicina női röplabdacsapata a bajnoki címvédő Balázsfalvi Alba Volei otthonában. Szép lassan megszokhattuk, hogy a marosvásárhelyi csapat egy-egy szorosabb játszámra kényszeríti a sokkal jobban jegyzett ellenfeleit, azonban a célba érés (értsd: játszagyőzelem) előtt menetrendszerűen elbotlik. Most is valami hasonló történt.

Az első szettben előbb a CSU Medicina vezetett két-három ponttal, majd a házigazdák húztak el négyel. A Medicina azonban egyenlített, és 21:21-nél időkérsésre kényszerítette a hazaiak edzőjét. Krystle viszont a nyitás rontásával elajándékozott egy pontot, és innen az Alba Volei játszámgyőzelme következett. A második szett sokkal simább volt, 5:5 után megtört az egyensúly a házigazdák javára, a harmadikban azonban a marosvásárhelyi csapat ismét közel állt a sikerhez, és – ismét a végén bukta el. 15:15-ig egyszer sem vezetett Balázsfalva, aztán négy pont előnyre tett szert. 22:19-nél Tarța vétett, ezúttal szervát,

így a hátrány gyakorlatilag behozhatatlanná vált.

A vereség azonban nem sokat oszthat vagy szoroz a bajnoki rangsorban, a CSU Medicina marad a 10. helyen, közvetlenül a kiesést jelző vonal fölött, és gyakorlatilag már csak a play-outra vár, ahol – ez már gyakorlatilag bizonyos – a FC Argeş Piteşti ellen küzd a bennmaradásért egy három győzelemig tartó sorozatban. Addig tehát minden mérkőzés ennek a csatának az előkészítésének tekinthető. Ezért is elég furcsa, hogy Julien van de Vyver roppant konzervatív a csapat összeállítása tekintetében, csupán Politanszkát és Posteát váltogatja az emelő poszton, a többiek pozíciója szinte be van betonozva.

Szombaton a CSO Voluntari lesz a Pongrácz Antal csarnok vendége.

Jegyzőkönyv

Női röplabda A1 osztály, 16. forduló: Balázsfalvi Alba Volei – Marosvásárhelyi CSU Medicina 3:0 (25:22, 25:16, 25:21).

Balázsfalva, városi sportszarnok, 700 néző. Vezetete: Mircea Rus (Kolozsvár), Marius Şanta (Kolozsvár). Ellenőr: Vasile Duşa (Zilah).

Alba Volei: Jović, Kitipova, Ioan, Biarda, Kockarević, Onyejekwe. Liberó: Rampelberg (Partnoi).

CSU Medicina: Tarța, Politanszka, Cristea, Aelbrecht, Gheți, Krystle. Liberó: Jeremić (Dan). Csere: Postea.

Eredményjelző

Női röplabda A1 osztály, 15. forduló: Brassói Corona – Lugosi CSM 0:3, Konstancai CSM – Bukaresti CSM 1:3; 16. forduló: Bukaresti CSM – FC Argeş Piteşti 3:0, CSO Voluntari 2005 – CSM Târgovişte elhalasztották, Balázsfalvi Alba Volei – CSU Medicina 3:0, Bukaresti Rapid – Brassói Corona 3:0, Lugosi CSM – Bukaresti Dinamo 3:1, Bákói Ştiinţa CSM – Konstancai CSM 0:3.



Fotó: Nagy Tibor (archív)

RÖVIDEN

* Gólt fejtelt Szoboszlai Dominik szerda este a Chelsea elleni mérkőzésen, amelyen kezdőként lépett pályára az angol labdarúgó Premier Liga 22. fordulójában. A magyar válogatott csapatkapitánya a második féldőben talált be, 3-0-ra ala-

kítva az eredményt a 65. percben. Nem sokkal később lecserezték. A Liverpool végül 4-1-re győzött londoni riválisával szemben, és vezet a tabellát. Egy másik mérkőzésen a Bournemouth döntetlent játszott a West Ham United otthonában. A



Fotó: a CB Gran Canaria közösségi oldala

magyar válogatott Kerkez Milos a 78. percben állt be a vendégeknél, addigra már kialakult az 1-1-es végeredmény. További eredmények: Manchester City – Burnley 3-1, Wolverhampton Wanderers – Manchester United 3-4, Tottenham – Brentford 3-2. A Tottenhamban Radu Drăguşin a 88. percben kapott játéklehetőséget, a román védő James Maddisont váltotta.

* Végig a kispadon maradt az Atlético Madrid román kapusa, Horaţiu Moldovan, a Rayo Vallecano elleni, 2-1-re megnyert mérkőzésen. A találkozót a spanyol labdarúgó La Liga 20. fordulójában rendezték. Egy másik mérkőzésen a Barcelona 1-0-ra nyert az Osasuna ellen, amely a 67. perctől emberhátrányban játszott. A Real Madrid pedig 2-0-ra nyert a Getafe otthonában, mindkét gólt Joselu szerezte. A Real 57 pontos és a tabella első helyén áll, két ponttal megelőzve a második Gironát.

* Dárdaiék kiestek a Német Kupából. A Hertha 3-1-re kikapott szerdán Berlinben a Kaiserslautern-től, amely így bejutott a sorozat elő-

döntőjébe. Négy között van a Düsseldorf is, amely kedden tizenegyespárbajban búcsúztatta a St. Paulit, az eredmény 4-3 a Fortuna javára. Két további negyedöntős párharcot ezen a héten rendeznek, a Leverkusen a Stuttgarttal, a Saarbriicken a Mönchengladbachhal játszik majd.

* A PAOK bejutott a Görög Kupa elődöntőjébe. A thesszalóniki együttes, a román Răzvan Lucescu szakvezetésével, a hazai visszavágón 5-0-ra verte a Panszeraioszt, és mivel az első meccsen, idegenben 4-0-ra nyert, így 9-0-s összesítéssel ment tovább. Az elődöntőben a Panathinaikosz vár a PAOK-ra, amelyet múlt vasárnap bajnoki mérkőzésen 2-1-re legyőzött.

* Román egyenlítő gól Cipruson: Adrian Rus szerezte a Pafosz találatát az Apollon Limasszol elleni mérkőzésen, a szigetországi bajnokság 22. fordulójában. A találkozó 1-1-re zárult. A Pafosz másik román játékosa, Vlad Dragomir is végigjátszotta a meccset.

* Nem jött létre a Messi-Ronaldo párharc. Bár a két sztárfut-

ballista klubja szerdán Rijádban barátságos meccset játszott, Leo Messi csak a 83. percben lépett pályára, míg a hazaiaknál Ronaldót a keretbe se jelölték. Az Inter Miami amúgy 6-0-ra kikapott az Al Nassr-tól.

* Idegenben nyert a Kolozsvári U-BT férfikosárlabda-csapata a BKT EuroCup B csoportjának utolsó előtti fordulójában, a Gran Canaria ellen szerda este. Az eredmény 113:111. A rendes játékidő 98:98-as döntetlenre zárult, a mérkőzés hosszabbításban döntött. Győzelmével a kolozsvári alakulat éppen a Gran Canariát megelőzve a csoport 2. helyét foglalja el, amely közvetlenül negyedöntős szereplést biztosít. Az utolsó csoportkörben, február 7-én az erdélyi együttes a Lietkabelis vendége lesz.

* A Ferrari bejelentette Lewis Hamilton 2025-ös érkezését. A hét-szeres Forma-1-es világbajnok 12 év után távozik a Mercedestől, és Carlos Sainzot váltja majd a Scuderianál, aki az elmúlt évadban az olasz istálló egyetlen futamgyőzelmét szerezte.

Bántalmazó kiskorúak előzetesben

A marosvásárhelyi rendőrség Bűnügyi Nyomozó Irodájának és Közrendvédelmi Irodájának rendőrei elrendelték négy 14 és 17 év közötti fiatal 24 órás őrizetbe vételét egy 13 és egy 14 éves kiskorú ellen elkövetett erőszakos cselekmény miatt. Az őrizetbe vett fiatalok közül hármat bíróság elé állítottak, és 30 napra előzetes letartóztatásba helyeztek. A rendőrök február 1-jén négy házkutatási parancsot hajtottak végre Marosvásárhelyen és Ákosfalván a bűncselekmény elkövetésével gyanúsított személyek otthonában, amikor is az ügyhöz kapcsolódó javakat azonosítottak. A nyomozás során kiderült, hogy négy – 14, 16, 17 éves – marosvásárhelyi illetőségű, és egy

17 éves Ákosfalva községbeli fiatal más fiatalok kíséretében január 23-án egy 14 éves kiskorút egy marosvásárhelyi parkba hívtak, ahol fizikailag bántalmazták, az elszennvedett sérülések gyógyulásához körülbelül 30-35 napos orvosi ellátásra lesz szükség. A nyomozás azt is feltárta, hogy a tettesek közül egyik 17 éves fiatal tavaly novemberben hasonló módon bántalmazott egy másik, 13 éves kiskorút, és olyan sérüléseket okozott, amelyek 8-9 napos orvosi kezelést igényeltek.

A tevékenységeket a Maros Megyei Csendőr-felügyelőség segítette. A nyomozás folytatódik – tájékoztatott *Luca Alexandra*, a rendőrség sajtószóvivője.

Családi ház égett ki Uzdiszentpéteren

Február 1-jén délután a sármási tűzoltók két tűzoltóautóval avatkoztak be Uzdiszentpéteren egy lakóházban kiütött tűz oltásánál. A helyszínen kiderült, hogy a tűz a tetőtérben keletkezett, és rendkívül gyorsan terjedt el az ingatlanban mintegy 80 négyzetmé-

teren – tájékoztatott a marosvásárhelyi tűzoltóság sajtóosztálya. A helyszínre érkező mentőautó egy férfit szállított Sármásra, aki égési sérüléseket szenvedett az arcán, amikor a tűzoltók érkezése előtt a tűz terjedését próbálta megakadályozni.

Tűs nemezelés a Női Akadémián

Február 6-án, kedden 17–19 óra között a Női Akadémia szeretettel várja Marosvásárhelyen a heti rendszerességgel megszervezett tevékenységére az ügyes kezű hölgyeket, akik különböző kézműves-tevékenységek fortélyait szeretnék elsajátítani. A Di-

vers Egyesület Avram Iancu (Rákóczi) utca 29. szám alatti székházában a 16 éven felüli lányokat, asszonyokat (és az őket kísérő gyerekeket) várják, akiket érdekel az újrhasznosítás és a dísz tárgyak készítése. Folytatódik a tűs nemezelés, egyesek képeket nemezel-

nek, mások jótékonyági eseményre készítenek nemezelt díszeket Lajos Anna útmutatásával. Az anyagot a szervezők biztosítják. További információ a 0265-311-727-es telefonszámon, a Fb-oldalon vagy az office@divers.org.ro e-mail-címen.

Fazakas János László egyéni kiállítása

Csikszeredai festőművész lép ismét közönség elé Marosvásárhelyen. Fazakas János László grafikusként mutatkozott be először a Bernády Házban 2007-ben. Azóta művészetét időről időre megújítva, sikeres kiállításokon bizonyította sokoldalúságát. Az eltelt évtizedekben rendezett tárlatain a festőművészet ked-

velőit lepte meg sajátos látványvilágával. A február 8-án, csütörtökön 17 órakor nyíló kiállítása a Hipertér címet viseli. Az utóbbi öt évben készült műveinek válogatott anyaga különleges festői univerzumba, a művész komplex tér-idő dimenzióiba vezet be nézőit.

Közelebb a gazdákhöz

Két új irodát nyitott a napokban a Székely Gazdaszervezetek Egyesülete (SZGE) Maros megyében. Ezentúl három területi irodában tudják fogadni, segíteni a gazdákat.

Gligor Róbert László

Nyáradszeredában az RMDSZ-irodában, Erdőszentgyörgyön a lakosság-nyilvántartó hivatal épületében kapott helyet az SZGE. A szervezet kilenc mezőgazdasági ágazatban segít a gazdáknak hét falugazdász révén, akik egy-egy zónáért felelnek, de egymás munkáját is segítik. A tavaly a szervezet falugazdász csapata a megyében megerősödött, összeforrott, olyan szakemberek alkotják, akikre számítani lehet – mondta el a szeredai iroda megnyitóján *Szabó Árpád*, az SZGE alelnöke.

A szervezet, az iroda egy esz-köz, a cél az, hogy támogatni tudják a gazdákat, s ezzel párhuzamosan olyan szakemberközösséget szeretnének kiépíteni, amely aktívan és konkrétan tud segítséget nyújtani – tette hozzá a szervezet elnöke. *Becze István* azt

is elmondta: elkészült a szervezet ideai gazdanaptára, amellyel munkatársai minden magyar gazdához bekopognak a közeljövőben. A szervezetnek idén lesz egy kiemelkedő rendezvénye: március 21-én Szovátán tartják meg a székelyföldi gazdaszervezetek vezetőinek egyeztető fórumát, és egy javaslat-csomagot is megfogalmazznak, amelyet az év második felében az EU-s elnökséget ellátó Magyarország agrárminisztériumának nyújtanak át – tudtuk meg. Az elnök köszönetet mondott a szervezet munkáját segítő *Szabó Árpád* és *Bartha Mihály* megyei tanácsosoknak, valamint az irodának helyet adó szeredai polgármesternek. A maga során *Tóth Sándor* fontosnak találta támogatni a kezdeményezést, mert úgy látja, hogy a mezőgazdaság is egy folyamatosan átalakuló ágazat, a falugazdászoknak is kell tudni alkalmazkodni a politikai folyamatokhoz, mert napjainkban a gazdák is Európa-szerte szót emelnek a gazdaságpolitika ellen, és ez a hullám mindenhová elérkezik. Az előjáró bizik abban, hogy Magyarország EU-s elnöksége idején olyan reformok szület-

nek a mezőgazdaság területén is, amelyek segítik a gazdákat, és lehetővé teszik az elkezdett munka folytatását.

Nagyon örülnek az új helyi irodák létesítésének – mondta *Józsa Eszter*, az erdőszentgyörgyi iroda falugazdásza. Eddig legtöbbször otthon fogadták a gazdákat, és ez egy-egy pályázati időszakban nehézséget okozott. Most már a nagysármásival együtt három térségi iroda van a megyében, ahová előzetes bejelentkezéssel vagy anélkül is bekopoghatnak a gazdák szaktanácsért, vagy akár egy nyomtatvány kitöltéséért.

A sajtónak nyilatkozva az SZGE elnöke kiemelte: kell egy olyan iroda, ahol a falugazdász intézni tudja a gazdák ügyeit vagy akár az adminisztrációban segít, de találkozónak, kisebb egyeztetéseknek is helyet ad. A szervezet helyi partnereket keres, akik számára fontos a szakemberek jelenléte, és ehhez helyiséget tudnak biztosítani, az SZGE pedig technikai eszközökkel szereli fel az irodát, ahol a falugazdászok állandóan elérhetők, de készek más településekre is elutazni, hogy megosszák tudásukat a gazdákkal. A három székely megye falugazdászai minden kérdésben ki tudják segíteni az érdeklődőket. Székelyföldön eddig 32 fős volt a falugazdász-hálózat, idéntől két fővel bővül, hogy Bákó megyében is jelen lehessenek a csángók között – részletezte *Becze István*.

A nyáradszeredai irodában 10-13 óra között kedden *Sütő Attila* és *Czirmai Levente*, szerdán *Kiss Miklós* és *Józsa Eszter*, csütörtökön *dr. Kincses Sándor* és *Sikó László* falugazdászok fogadják a gazdákat, míg Erdőszentgyörgyön *Józsa Eszter*hez lehet fordulni, ott esetenként előzetes egyeztetésre is szükség lehet.



Az SZGE szakutadást, technológiát vizsgál a térségben, ahol fontosnak látják ezt a kezdeményezést – hangzott el
Fotó: Gligor Róbert László

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

LAKÁS

ÉLETJÁRADÉKKAL lakást vásárolok. Tel. 0743-758-339. (p.-l)

MINDENFÉLE

KIÜRESÍTÜNK tömbházlakást, magánházat, elszállítjuk a szemetet, fát, ruhát, üveget stb. Tel. 0747-816-052. (22015)

VÁLLALUNK: tetőjavítást, esőcsatorna-javítást, cserép kicserélését, belső ajtók felszerelését, festést stb. Tel. 0743-512-168. (22015)

VÁLLALUNK tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0743-762-388, 0744-221-318, 0792-767-611, 0792-767-658, István. (21731)

SZAKEMBER vállal bádógosmunkát, tetőjavítást, meszelést, vakolást, kerítéskészítést, tetőjavítást. Tel. 0743-762-388, 0744-221-318, 0792-767-611, 0792-767-658, Csaba. (21731)

SZAKEMBER vállal bármilyen építkezési munkát, javítást, tetőjavítást, meszelést. Anyagot biztosítunk. Vassal is dolgozunk, hegesztünk, vaskeletést készítünk. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0743-762-388, 0744-221-318, 0792-767-611, 0792-767-658, István. (21731)

MEGEMLÉKEZÉS

Fájdalommal és kegyelettel emlékezünk 2021. február 5-ére, nagynénemre, a nyárádmagyarósi **DOMOKOS ANNÁRA** halálának 3. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Emlékét őrzi **László és családja.** (-l)

Fájó szívvel emlékezünk február 5-én **NÉMETHI MÁRTONRA** halálának 31. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerettei. (p.-l)

Szomorú szívvel és soha el nem múló fájdalommal emlékezünk február 5-én a szerető apára, nagyapára, KELEMEN ALBERTRE (Berci) halálának 22. évfordulóján. Emlékét őrzi felesége, három gyermeke, hét unokája és dédunokája. (22037-l)

„Nehéz a jelenben élni, ha hiányzik valaki a múltból.”

Fájó szívvel emlékezünk **KACSÓ KÁROLYRA (Karcsi), aki 13 éve hagyta itt szeretteit. Szép emléket szívünkben hordozzuk. Szerető családja.** (22018)



ELHALÁLOZÁS

Szívünk mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, nagyapa, testvér, após, rokon, szomszéd és jó barát, **id. SZÁSZ GÉZA** az **IMATEX** volt mestere, hosszú, évekig tartó, de méltósággal, hittel és reménységgel viselt betegség után, életének 86. évében visszaadta lelkét teremtőjének. **Drága halottunkat 2024. február 7-én 13 órakor helyezzük örök nyugalomra a Jeddí úti városi temetőben. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!** **Búcsúzik fia, Géza és családja.** (-l)

RÉSZVÉNYILVÁNÍTÁS

Megdöbbenve értesültünk osztálytársunk, FARKAS ZOLTÁN

hirtelen elhunytáról.

Kedves emléke örökre velünk marad. Nyugodjon békében.

Őszinte részvétünk gyászoló szeretteinek.

Az 1970-ben végzett bolyais XII. E osztály. (-l)

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



Almási Kitti Elvarratlan szálak



Margaret Mazzantini ÚJJÁSZÜLETÉS

Keresse fel kávézónkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!



Margaret Mazzantini Újjászületés

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro



CityTV

MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as
a DIGI hálózatban



Kétszázegy évvel ezelőtt született költőnk, Petőfi Sándor életpályája emlékére a Maros Művészegyüttes izgalmas időutazásra hívja a közönségét a János vitéz mesejátékkal, Novák Ferenc „Tata” rendezésében.

A János vitéz több mint százötven esztendeje a gyerekek, felnőttek egyik legkedvesebb olvasmánya. Hogyan lesz Kukorica Jancsiból János vitéz, miképp győzi le a zsványokat, boszorkányokat, óriásokat, hogyan szabadítja ki a francia királynőt a török karmaiból, legfőképpen: hogyan találja meg elveszett lluskáját és nyeri el az örök boldogságot?

Az elbeszélő költemény két legfőbb üzenete a mai gyerekek számára, hogy az élet legfontosabb vezérlője a szeretet, és hogy tetteinek következményeit mindenkinek vállalnia kell. Ahogy Kukorica Jancsi is tette, amikor elveszítette a nyáját.

Dátum: 2024. február 5., 19 óra.

Helyszín: a Maros Művészegyüttes előadóterme.

Jegyvásárlás: előzetes helyfoglalás szükséges hétköznap 8-16 óra között a 0757-059-594-es telefonszámon.

Spălătorie și detailing auto
Beltrand

autómosó és -kozmetika

– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

rádió
SpaSa
Maroszek

Marosvásárhely 88.0

Segesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

mediator